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Ata nº 007/15 

                         Aos dez dias do mês de abril de 2015, reuniram-se em Sessão Solene no 

Auditório da Prefeitura Municipal de Cruzaltense. Seguindo o protocolo oficial, foram 

convidados a compor a mesa o Sr. Presidente,  os Srs. Vereadores, o Prefeito Municipal Keli 

José Longo e Vice-Prefeito Nelson Jonas Franklin da Silva ainda foram destacadas a presença 

do Agrônomo da Emater, Brigada Militar, o Palestrante Sr. Lourenço Dalla Rosa, demais 

autoridades convidadas e pessoas presentes, em seguida foi entoado o Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino do Município. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão 

Solene. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. O 

Sr. Presidente convidou os Srs. Vereadores para fazerem seus pronunciamentos. Com a 

palavra o Vereadora Leandra, cumprimentou o Sr. Presidente, demais Vereadores, o Prefeito, 

Vice Prefeito, as mulheres presentes, as Autoridades, o Palestrante e comunidade em geral. 

Salientou a respeito da frase que está no Hino de Cruzaltense onde diz Somos elos de uma 

forte corrente, falou que todos juntos estamos unidos para que nosso Município continue 

crescendo, também salientou da expectativa que estávamos para ouvir a palestra do Sr. 

Lourenço, agradeceu por ter aceitado o convite de vir até o nosso Município Palestrar sobre 

motivação e auto estima. Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o Sr. Vereador Osvaldir, 

cumprimentou o Sr. Presidente os  Srs. Vereadores, ex Prefeito, as Autoridades e as pessoas 

presentes. Falou da importância do nosso Município, disse que Foram 15 anos de muita luta, 

agradeceu as pessoas, que passaram por está trajetória deixando marcas de empenho, 

dedicação e trabalho, lembrou ainda o acompanhamento na época dos Munícipes para que 

Cruzaltense torna-se Município onde os mesmos foram em busca de recursos para levar 

adiante o que se tem hoje, sem medir esforços para que a cidade crescesse, acompanhou os 

trabalhos realizados para o andamento do Município. “Agradeceu em especial a 

Administração e aos ex políticos que estiveram presentes e demais autoridades, ao público 

presente que sempre da força, participando e incentivando, pois assim mostram o Grande 

Valor que o Poder Legislativo possui e diz que...” Unidos faremos muito mais por nosso 

Povo". Parabenizou a todos pela comemoração de mais um Aniversário do Município. 

Agradeceu o uso da Palavra. Em seguida manifestou-se o Sr. Vereador Jaime Strada, 

cumprimentou o Sr. Presidente, demais vereadores, Prefeito, Vice- Prefeito, as Autoridades 

Civis e Militares, demais autoridades, Secretárias do Legislativo, Ex-Prefeito e população em 

geral. Falou em nome da bancada do DEM (Democratas), sobre os que lutaram para que 

Cruzaltense se tornasse Município, lembrou do Sr. Gomercindo Poletto IN memória e demais 

Munícipes, comentou que na época era jovem ainda e viu a luta dessas pessoas, agradeceu por 

tudo o que fizeram para o bem do Município, para o desenvolvimento e tem certeza que não 

medirão esforços para continuar fazendo o melhor para a nossa Cidade. Parabenizou o 

Município pelo seus 15 anos. Agradeceu o uso da palavra. Com o seu Pronunciamento Sr. 

Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente, demais vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito, 

as Autoridades, Ex Prefeito, comunidade em geral e as Secretárias que nunca mediram 

esforços para realizar os trabalhos. Falou que na época da emancipação não participava em 

Cruzaltense, pois o mesmo pertencia a Campinas, não ajudando na emancipação mas hoje vê 

que foi de grande valia, comentou da importância dos Ex Prefeitos no Município, nota que 

Cruzaltense cresceu com o empenho de todos, podendo crescer ainda mais. Comentou que o 
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Município está em festa. E o que puder fazer para ajudar diz que fará. Por fim agradeceu a 

presença do palestrante Sr. Lourenço Dalla Rosa. Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra 

o Sr. Prefeito Kely José Longo, cumprimentou o Sr. Presidente, demais Vereadores, as 

Autoridades, Brigada Militar e o povo em geral. Comentou sobre as pessoas que fizeram 

muito por Cruzaltense, que lutaram e trabalhar, salientou que em 2001 a 2008 fez parte da 

administração sendo Vereador, presidente da casa Legislativa. Agradeceu as pessoas e os Ex-

Prefeitos pelo empenho e pelo que puderam fazer a esta Cidade, mesmo com as dificuldades 

conseguiram levar o Município ao patamar onde esta hoje. Disse que foi uma emancipação 

tão sofrida, mas fica feliz, pois, os objetivos atingidos.  Salientou a todos que é uma satisfação 

grande ver depois de 15 anos o Município em pleno desenvolvimento, sabe-se que o 

Município tem um potencial muito grande. Desejou um Feliz aniversario ao Município, e 

convidou a todos para participar de todas as programações do Município. Agradeceu. O Sr. 

Presidente convidou a todos para ficarem no Auditório para ouvirem a Palestra que foi 

Ministrada pelo Sr. Lourenço Dalla Rosa. Como não havia mais nada a tratar. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Solene. 

 

 

                    Sala das Sessões em 13 de abril de 2015. 

 

 

Ivo Bartzsch                      Sérgio Luís Müller                           Mauri Balbinot  

 Presidente                            1º Secretário                                     2º Secretário 


